Ewcaywyn otov Mpoypappatiopno
NOoeig Aokrjoswv 3°° Epyaotnpiou

Prel

#include <iostream>
using namespace std;

void euros_timon(int a, int b);
int max(int a, int b);
int min(int a, int b);

int main()

{
system("chcp 1253");
inta, b;

cout<<"Awoe V0o aképaloug aplBuoug: ";
cin>>a >> b;

euros_timon(a, b);
cout<<endl;

system("PAUSE");
return 0;

}

void euros_timon(int a, int b)
cout<<" To €UPOC TWV TLHWV TOUG lvaL: amd "<<min(a, b)<<" €wg " << max(a, b);

}

int max(int a, int b)
{
if (a>b)
return a;
else
return b;

int min(int a, int b)
{
if (a<b)
return a;
else
return b;



Pre2

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

double synartisi(int x, int n);

int main()

{
system("chcp 1253");

int x, n;

cout<<"Awoe tov aképalo aplbBuo x: ";
cin>>x;

do{

cout<<"Awoe ToV MEPLTTO aKEPaLo aplBpo n: ";
cin>>n;

} while (n%2==0); //d&ptiog= untdéAouro 0

cout<<"f(x) = "<<synartisi(x, n)<<endl;

system("PAUSE");
return 0;

}

double synartisi(int x, int n)

{
doublei, j=3.0, s;

s=1.0/x; //apxwn TN
//Ba mpooBétoupe Evav 6po os KABe emavainyn
for (i=2.0; i<=n-1.0; i+=2.0)
{ s+=i/pow(x, j);
j+=2.0;
}

returns;

}



Problem1

#include <iostream>
#include <cmath>
using namespace std;

double mesos_oros(double x, double y, double z, double w);
double typiki_apoklisi(double n1, double n2, double n3, double n4);

int main()

{
system("chcp 1253");

double s1, s2, s3, s4;
char ans;

dof
cout<<"Awoe TI¢ Téooeplc Babuoloyiec: ";
cin>>s1>>s2>>53>>s4;

cout<<" H turukn amokAon eival = " <<typiki_apoklisi(s1, s2, s3, s4)<<endl;

cout<<"@gAeLg va ouveyioelc (y/n);";
cin>>ans;

}

while (ans=="y' | | ans=="Y");

system("PAUSE");
return O;

}

double typiki_apoklisi({double n1, double n2, double n3, double n4)
{

double a, apoklisi;

a =mesos_oros(nl, n2, n3, n4);
apoklisi = sqrt(( pow((n1-a), 2) + pow((n2-a), 2) + pow((n3-a), 2) + pow((n4-a), 2) )/4.0);

return (apoklisi);

}

double mesos_oros(double x, double y, double z, double w)

{

return ((x+y+z+w)/4.0);

}



Problem2

#include <iostream>
#tinclude <cstdlib>
#tinclude <cmath>

using namespace std;

bool palindromos(int num);
void show_digits(int digitl, int digit2, int digit3, int digit4);

int main()

{
system("chcp 1253");
int num;

do{

cout<<"Awoe évav tetpadlo aptbuod: ";
cin>>num;}

while (hum <1000 | | num >9999);

if (palindromos(num)==true)
cout<<" O aplBuog eival maAivépopoc'<<endl;
else
cout<<" O aplBuog dev eival maAivépopocg "<<endl;

system("PAUSE");
return O;

}

bool palindromos(int num)

{
int digitl, digit2, digit3, digit4;

//Tw va Eexwpiooupe ta Pndla xpetalopaote mnAiko kot uTtOAoLTo akEépatag Staipeong
digit4 = num%10;
num = num/10;
digit3 = num%10;
num = num/10;
digit2 = num%10;
digitl = num/10;

show_digits(digit1, digit2, digit3, digit4);

if (digitl==digit4 && digit2==digit3)
return true;

else
return false;



void show_digits(int digitl, int digit2, int digit3, int digit4)
{

//void = n cuvaptnon AEN eruotpédel KATOLA TIUN

cout<<"Ta Pnoia Tou apBuou eival: "<<digitl<<" "<<digit2<<"
"<<digitd<<end|;
}

Problem3

"<<digit3<<"

#include <iostream>

#include <cstdlib>

#include <cmath>

using namespace std;

void zaria(int &num1, int &num?2);

int main()

{
system("chcp 1253");
inti, numl, num2, sum;
int nikes=0, ittes=0;
double pithanotita;

for (i=1; i<=10000; i++)

{
cout<<" Pin mpwtng fapldg ... "<<endl;
zaria(num1, num2);
sum = numl +numz2;

if (sum==7 || sum==11)
{ cout<<"Képdiloeg"<<endl;
nikes++; }
else if (sum==2 || sum==3 || sum==12)
{ cout<<"Exaoeg"<<endl;
ittes++; }
else
{ cout<<"Point"<<endl;
do{ cout<<" Piyn Zopldg... "<<endl;
zaria(num1, num2);
sum = numl +numz2;
} while (sum<4 | | sum>10);
if(sum==7)
{ cout<<"Exaoec"<<endl;
ittes++; }
else
{ cout<<" Képibloeg "<<endl;
nikes++; }

}

cout<<"Evapén emoéuevou yupou..."<<endl;

}



pithanotita = nikes*100/((nikes+ittes)*1.0);
cout<<"MBavotnta vikng: "<<pithanotita<<"%"<<endl;

system("PAUSE");
return 0;

void zaria(int &num1, int &num?2)

{

numl=rand() % 6+ 1;
num2=rand() % 6 + 1;
cout<<" H ZapLa mou £€depeg eival: "<<numil<<"kat "<<num2<<endl;



